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1η Μάη 2011, Ημέρα Μνήμης, Τιμής, Αγώνα 
και Προοπτικής  

 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 
 
O ΣΥΕΤΕ μαζί με όλους τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τους ανέργους 
συμμετέχει μαζικά και ενωτικά στην πρωτομαγιάτικη απεργιακή συγκέντρωση την 
Κυριακή 1η Μάη. 
Η φετινή Πρωτομαγιά βρίσκει τους εργαζόμενους της χώρας μας σε μια μεγάλη 
δοκιμασία και με σοβαρά προβλήματα. Δουλειές, μισθοί, συντάξεις έχουν μπει στην 
κλίνη του Προκρούστη των περικοπών και των ανατροπών. 
Ιστορικές κατακτήσεις και δικαιώματα των εργαζομένων, έχουν στοχοποιηθεί και  
«εκτελούνται» καθημερινά, στο όνομα του ανταγωνισμού, των ελλειμμάτων και του 
χρέους. 
Η νέα συμφωνία των ηγετών της Ε.Ε. (25-3-2010) νομοθετεί την πανευρωπαϊκή 
λιτότητα, την ανεργία και την ακύρωση των κοινωνικών δικαιωμάτων. 
 
Η Κυβέρνηση υιοθετεί και νομοθετεί σκληρές, άδικες, αντιπαραγωγικές, 
αντεργατικές και αντικοινωνικές πολιτικές, εκποιεί τις στρατηγικού και κοινωνικού 
χαρακτήρα δημόσιες επιχειρήσεις, υποκύπτοντας στον εκβιασμό και τις απαιτήσεις 
των «αγορών», της Τρόικας των δανειστών και των Ευρωπαίων μονεταριστών. 
 
Δεν θα πληρώσουμε εμείς την κρίση που δημιούργησαν οι τραπεζίτες και οι 
χρηματιστές  «τζογαδόροι» των οικονομιών και των λαών. Απαιτούμε άμεσα ΣΧΕΔΙΟ 
και ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ αντιμετώπισης της κρίσης με μέτρα και πολιτικές που θα 
συμβάλλουν στην ανάπτυξη της οικονομίας και θα ενισχύουν την απασχόληση, τις 
κοινωνικές παροχές, τα εισοδήματα και την κοινωνική συνοχή. 
Την κρίση να πληρώσουν οι έχοντες, οι κατέχοντες και οι ένοχοι που τη 
δημιούργησαν και σήμερα κερδίζουν ξανά απ' αυτή. 
 
► Όλοι μαζί μπορούμε... 
► Όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση των συνδικάτων 
► Ζήτω η Εργατική Πρωτομαγιά 

 
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ  ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ  

 
ΑΘΗΝΑ  ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ: 

Πλ. Κλαυθμώνος 11.00 Π.Μ 
 

 

 
              Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
                  Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
           Ο Πρόεδρος        Ο Γεν. Γραμματέας 
 
     Γιώργος Γιαννακόπουλος     Γιώργος Μότσιος 



 


